长春师范大学2024届毕业生 春季双选会(省内校友专场)举行

创业奋斗"就"在吉林

为推进更多毕业生留吉就业创业,4 月12日,长春师范大学2024届毕业生春 季双选会(省内校友专场)举行。

双选会以"创业奋斗'就'在吉林"为主题,旨在提高毕业生留吉就业创业质量、健全学校就业服务体系,为2024届毕业生搭建求职平台、了解校友企业前沿



毕业生了解用人单位待遇

动态、拓展就业视野提供机会。

本次双选会有50余家省内校友企业和校友推介企业参加,提供岗位近千个,涵盖学校所有师范类专业以及经济学、管理学、工学、艺术学等非师范专业。现场,学校设置了招聘活动区和企业展示区两个区域,招聘活动区内设有政策咨询台、就业指导服务台等,为校友企业、毕业生提供互相了解的平台;招聘活动区内则设有校友企业展台,方便毕业生与招聘方进一步沟通交流,详细了解用人单位基本情况、岗位需求和薪资待遇等信息。

双选会现场气氛热烈,1100余名毕业生到场参加。"之前也想过要去南方发展,但听了省里的宣讲,加上学校对各项留吉政策的宣传和解读,让我坚定了留省就业的信心与决心。"长春师范大学毕业生汤佳表示,自己报考了长春市的"强师计划",并顺利签约了绿园区双丰小学,"希望更多的有志青年能跟我一样,



留在吉林发光发热,把这片热土建设得 更好。"

今年,长春师范大学将毕业生留吉 就业作为重点工作深入推进,组织开展 "创业奋斗'就'在吉林"主题系列活动、 "留吉就业宣传月"活动,还以"朋辈引航 共话成长"系列活动为载体,邀请在吉就 业创业优秀校友回校开展专场报告会、 经验交流会。此外,学校就业信息平台 开设了"留吉就业"专区,推送精品留吉 就业信息。目前,学校带企人校送岗100 余个,与10余家企业签署了校企人才战 略合作框架协议、建立实习就业基地,还 与40余家省内企业签订了校企意向合作 协议,累计拓岗200余个。

城市晚报全媒体记者 刘昶

吉林大学南岭校区开展校园彩绘活动工科学子彩绘春光展现艺术魅力



同学们参加彩绘 本组图片 学校供图

4月13日,吉林大学南岭校区 洋溢着浓厚的艺术氛围,由机械与 航空航天工程学院主办的"青春执 笔,彩绘校园"活动在此成功举行。

此次活动不仅吸引了机械与 航空航天工程学院的学生积极参 与,还得到了艺术学院及峰昀刀笔 油画社的大力支持。学生们发挥 创意,将心中的美好愿景转化为一 幅幅生动的画作,为校园增添了一 抹亮眼的春色。东区学生工作办 公室与后勤服务办公室也为活动 的顺利举办提供了有力保障。

参与活动的2021级本科生李永骐和胡曦晨表示,彩绘活动不仅锻炼了绘画技巧,还享受到了愉快的时光,为学生校园生活增添了浓厚的艺术氛围。

吉林大学机械与航空航天工程 学院团委负责人李世超表示,南岭



用画笔描绘出对美好生活的向往

校区以工科为主,希望通过举办这样的彩绘活动,让工科学子们在紧张的学术氛围中也能感受到艺术的魅力,进一步丰富校园文化生活,提升学生们的审美素养和创造力。

活动现场,同学们热情高涨, 用画笔描绘出对美好生活的向往 和对校园文化的热爱。校园彩绘 不仅成为了南岭校区的标志性活动,也成为了同学们展示自我、交 流情感的重要平台。

学院学生会执行主席郭永起表示,校园彩绘活动让工科学子与绘画艺术相遇,绽放出别样的融合之美。每当有人路过彩绘的井盖和墙面,都会驻足欣赏,感受到校园的活力和创意。

据了解,吉林大学机械与航空航天工程学院一直注重校园文化建设,通过举办各种形式的新考神。此项活动已连续七年成为学院的传统盛事,每年四月,吉大学子都会用画笔装点校园,将墙面、井盖、地砖、石墩等平凡之处。青春、地砖、石墩等平凡之处。青春、郑绘校园"活动的成员增添了一抹亮色,也进一步展现了吉大学子积极向上的精神风貌。

城市晚报全媒体记者 刘昶实习生王彩慧

医药卫生人才专场招聘会举行



招聘会吸引众多毕业生 本组图片 学校供图



毕业生咨询用人信息

4月13日,由吉林省教育厅主办,白城 医学高等专科学校承办的"创业奋斗'就'在 吉林"医药卫生人才专场招聘会在学校大学 生活动中心举行。

据悉,为办好此次供需洽谈会,学校广泛 发动,精准对接,共优选了280余家招聘单位, 提供岗位8715个,给毕业生提供了充足的就 业空间。本次招聘会共吸引3000余名毕业生 参会,现场投递简历6500余份,有2000余名 毕业生与用人单位达成了就业意向。招聘会 现场设置了留吉就业创业政策宣传台、就业指 导服务咨询台、大学生西部计划咨询台、大学 生征兵人伍咨询台等,工作人员一对一答疑解 惑,帮助毕业生更快找到心仪的企业和岗位。 此外,相关领导也在现场同用人单位、毕业生们亲切交流,关心当前的就业现状和就业市场需求,向企业推荐学校的优秀毕业生,并就毕业生行业发展前景、岗位职责、薪资待遇及晋升渠道等与用人单位交流。

接下来,白城医学高等专科学校也将切实增强做好毕业生就业工作的责任感和使命感,以"春季促就业攻坚行动"为指导,夯实就业"一把手"工程,抢抓招聘黄金期,持续举办好"创业奋斗'就'在吉林"各市州进校园宣讲招聘活动和学校各级各类招聘会,干方百计促进毕业生留吉高质量充分就业,助力新时代吉林全面振兴发展。

城市晚报全媒体记者 刘昶

吉林外国语大学大学生预备连2024年开训



参训学生 学校供图

近日,吉林外国语大学大学生预备连2024年开训仪式举行。来自大学生预备连的150名同学将在教官带领下,开展为期一年的军事素养和技能训练,强化国防观念,提升军事素质。

开训仪式上,组训教官胡国定介绍了集 训内容。预备连指导教师周文武对参训人 员提出明确要求。汤浩波同学代表全体参 训人员发言,他表示,作为大学生预备连的一员,肩负着重要的责任和使命,要以饱满的热情和认真学习的态度,圆满完成各项训练任务,同时将"爱国、爱军、爱校"的精神融入到日常的学习和生活中,以军人的标准严格要求自己,不断提升综合素质和能力水平,不辜负学校和军队的培养,时时刻刻彰显军人本色。

吉林外国语大学大学生预备连成立于2019年,以优秀退役大学生士兵为骨干,由立志参军、热爱国防和军队建设的大学生组成。大学生预备连以"不忘入伍初心,永葆军人本色"为宗旨,秉承"爱国、爱军、爱校"精神,在学校党委、学生工作部和武装部指导下,高标准完成了国防教育、新生入学军训、征兵宣传以及其他重要任务,彰显了吉外学子热爱祖国、保卫祖国的赤子情怀。

城市晚报全媒体记者 刘昶